
  GUIA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 11/01/2019 

 
1. RENATO: ACIONAR A CAMPAINHA 
 
2. RENATO: SOLICITO AO VEREADOR LUÍS CARLOS DINIZ – PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA. 
 
3. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE PROCEDA A LEITURA DE 
UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 
 

LUÍS CARLOS: “NÃO ESTEJAIS INQUIETOS POR COISA ALGUMA; ANTES AS VOSSAS 
PETIÇÕES SEJAM EM TUDO CONHECIDAS DIANTE DE DEUS PELA 
ORAÇÃO E SÚPLICA, COM AÇÃO DE GRAÇAS.” 

 

FILIPENSES: CAPÍTULO 4, VERSÍCULOB 6 
 

4. RENATO: CONVIDO TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 
5. RENATO: INFORMO AO COLENDO PLENÁRIO QUE A PRESENTE SESSÃO TEM COMO OBJETIVO 

DELIBERAR SOMENTE SOBRE A MATÉRIA PARA A QUAL FOI CONVOCADA, CONFORME 
DETERMINA O ARTIGO 13 PARÁGRAFO 4º DA LEI ORGÂNICA. 

 
   6. RENATO: CONVIDO OS VEREADORES PARA QUE SE MANIFESTEM SOBRE O INTERESSE EM 

PARTICIPAR DAS COMISSÕES PERMANENTES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO; COMISSÃO 
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO; E COMISSÃO DE URBANISMO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, 
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E ÉTICA. 

 

 ALTON RODOLFO MARTINS - PR 

 GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA - PSB 

 JESSE MARCOS DE AZEVEDO - PV 

 JOÃO FRANCISCO DA SILVA - PV 

 JOSÉ DONIZETI PEREIRA – PTB 

 LUÍS CARLOS DINIZ - PV 

 ODAIR JOSÉ DE ARAUJO - DEM 

 ODAIR JOSÉ ROCHA - PMDB 
  
7. RENATO: SUSPENDO A SESSÃO POR 15 MINUTOS PARA QUE POSSA REALIZAR A 

COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES. 
 
8. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA CHAPA ELABORADA PARA 
COMPOR AS COMISSÕES. 
 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE LEVANTE... 



9. RENATO: INFORMO AOS NOBRES EDIS, QUE NÃO HAVENDO OUTRA CHAPA E ESTANDO 
TODOS OS VEREADORES DE ACORDO COM A CHAPA ELABORADA, FICAM AS COMISSÕES 
CONSTITUÍDAS DA SEGUINTE FORMA: (ler a composição das Comissões) 
 
10. RENATO: NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS NOBRE EDIS PARA PRÓXIMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A SER REALIZADA LOGO APÓS O TERMINO DA PRESENTE SESSÃO. 
SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS, E DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 


